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＜学生寮＞

Q23. あなたは本学学生寮に入寮したことがありますか？または、入寮することを検討しましたか？

件数 ％

 現在入寮中 159 32.1

 以前入寮していた 37 7.5

 入寮したことはない 169 34.1

 検討したが申請しなかった 36 7.3

 検討しなかった 54 10.9

 その他 20 4.0

 無回答 20 4.0

 合  計 495 100.0

<その他一覧>

・  女子学生である 6 ・  次の春から入寮したい 1

・  女子寮がなかった 3 ・  社会人でも入寮できるなら入寮しますが 1

・  今後入寮する 2 ・  不要 1

・  入寮できない 2 ・  無回答 2

・  寮がない 2

Q23.で｢入寮したことはない｣｢検討したが申請しなかった｣と答えた方

入寮を希望しなかった理由は？(複数回答可)

件数 ％

 プライバシーが保たれにくい 88 42.9

 部屋が縦割り制 32 15.6

現在入寮中

以前入寮していた

無回答その他

検討しな
かった

検討したが
申請しな
かった

入寮したことはな
い

15.6

18.0

15.6

42.9

自炊設備が無い

人間関係が煩わしい

部屋が縦割り制

プライバシーが保たれにくい
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 人間関係が煩わしい 37 18.0

 自炊設備が無い 32 15.6

 共同生活が苦手 29 14.1

 親の反対 15 7.3

 学生寮の存在を知らなかった 3 1.5

 自宅から通学が可能 60 29.3

 その他 62 30.2

 有効回答数 205 -

<その他一覧>

・  女だから 29 ・  金がかかる。大学に染まりすぎるから。 1

・  汚い・不衛生 4 ・  犬の世話をする人がいなくなる 1

・  一人暮らしを経験したかった 2 ・  好きだから 1

・  2人1部屋だから 1 ・  高校の先生が「やめとけ」って 1

・  トイレをゆっくりしたい 1 ・  授業時間以外にまで大学の人と会う気はない 1

・  わがまま者が横行している。そうゆうのしかいなく ・  大学院生用の寮が昨年なかった 1

 なってきている。 1 ・  値段が高い 1

・  汚い、上下関係が嫌い。 1 ・  知人の反対 1

・  何となく 1 ・  地元を離れたくなかった 1

・  家族問題、社会人、勤務先は東京 ・  入れない 1

 居住不可 1 ・  別の寮に入ったから 1

・  蚊が多い 1 ・  寮というのが嫌だった 1

・  強制飲酒 1 ・  無回答 7

30.2

29.3

7.3

14.1

15.6

18.0

1.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

その他

自宅から通学が可能

学生寮の存在を知らなかった

親の反対

共同生活が苦手

自炊設備が無い

人間関係が煩わしい

％
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Q23.で｢現在入寮中｣と答えた方

① 学生寮への満足度は？

件数 ％

 満足 45 28.3

 普通 75 47.2

 不満足 38 23.9

 無回答 1 0.6

 合  計 159 100.0

Q23.①で｢満足｣と答えた方

満足できる点は何ですか？(複数回答可)

件数 ％

 友人と深く交わることができる 32 71.1

 経済的に楽である 39 86.7

 集団生活が人格形成に役立つ 22 48.9

 その他 10 22.2

 有効回答数 45 -

<その他一覧>

満足

普通

無回答

不満足

22.2

48.9

71.1

86.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

その他

集団生活が人格形成に役立つ

経済的に楽である

友人と深く交わることができる

％
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・  学校に近い 4 ・  通学に便利 1

・  人を見る目が出来る。学校とは違う 1 ・  勉強面で一緒に出来る 1

・  昼寝できるし学校も近い 1 ・  無回答 2

Q23.①で｢不満足｣と答えた方

不満足な点は何ですか？(複数回答可)

件数 ％

 プライバシーが保てない 17 44.7

 縦社会がなじめない 4 10.5

 飲酒を強制される 0 0.0

 施設が古い 20 52.6

 その他 25 65.8

 有効回答数 38 -

65.8

52.6

10.5

44.7

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

施設が古い

飲酒を強制される

縦社会がなじめない

プライバシーが保てない

％
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<その他一覧>

・  横割りになったため 3 ・  常識のない人が多い、静かすぎる、掃除をしない人が

・  隣のステレオの低音部が耳障り 1  多い 1

・  変な厳しさがある 1 ・  水場がなくて不便すぎる 1

・  一人部屋がいい 1 ・  制度が変わったから。前の体制なら満足 1

・  一年生の態度が悪い 1 ・  設備の古いのはしかたがないが設備をすぐに直さない

・  後輩の指導がしづらい 1  大学の方針はおかしい!すぐに設備を直してほしい。 1

・  今年に不満 1 ・  先輩がうざい、一人部屋でない 1

・  四六時中同室の方と一緒だから 1 ・  先輩後輩の関係がない 1

・  自分の習慣が乱れる（相方によって） 1 ・  伝統に縛られすぎている 1

・  集団生活になってない 1 ・  不衛生、無設備 1

・  縦のつながりが無くなった。学生の質が低下して ・  部屋に炊事場、トイレがないこと 1

 いる 1 ・  無駄な行動が多すぎる、鍵がない 1

・  縦社会が存在しない、週番システムが悪い 1 ・  寮によって施設に差がある 1

Q23.①で｢満足｣｢普通｣と答えた方

② 学生寮施設への満足度は？

件数 ％

 満足 9 7.5

 普通 63 52.5

 不満足 41 34.2

 無回答 7 5.8

 合  計 120 100.0

満足

普通

無回答

不満足
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Q23.②で｢不満足｣と答えた方

どのような施設の点が不満足ですか？(複数回答可)

件数 ％

 建物が古い 27 65.9

 個室でない 17 41.5

 自炊ができない 19 46.3

 部屋の設備が古い 20 48.8

 その他 11 26.8

 有効回答数 41 229.3

<その他一覧>

・  １階は虫が多い 1 ・  ネットワーク設備がない 1

・  エアコンがない 1 ・  ブレーカーがおちやすい 1

・  シャワー設備が古い 1 ・  部屋に水道がない 1

・  ダニがでた、ゴキブリいっぱい 1 ・  風呂にシャワーをつけて下さい 1

・  テレビが映らない。４寮。 1 ・  無回答 2

26.8

48.8

41.5

65.9

46.3

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

部屋の設備が古い

自炊ができない

個室でない

建物が古い

％
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Q23.で｢以前入寮していた｣と答えた方

退寮した理由は何ですか？

件数 ％

 プライバシーが保てない 13 35.1

 相部屋 2 5.4

 上級生と同居 4 10.8

 飲酒の強要 9 24.3

 その他 8 21.6

 無回答 1 2.7

 合  計 37 100.0

<その他一覧>

・  卒業したから 3 ・  申請していなかったから 1

・  4年以上居られなかった 1 ・  無回答 2

・  健康上の影響 1

Q24. 現在の学生寮は基本的に２人部屋ですが､あなたはどのような入居形態をもっとも

希望しますか？

件数 ％

 個室 276 55.8

 ２人部屋(縦割り) 52 10.5

 ２人部屋(同学年) 64 12.9

 ３人部屋(縦割り) 4 0.8

飲酒の強要

その他

無回答

プライバシーが保
てない

相部屋

上級生と
同居

無回答

３人部屋
(縦割り)

その他

３人部屋
(同学年)
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 ３人部屋(同学年) 4 0.8

 その他 21 4.2

 無回答 74 14.9

 合  計 495 100.0

<その他一覧>

・  特に希望はない 3 ・  6人部屋（縦割） 1

・  ２人部屋（好きな者同士） 2 ・  はいる気はない 1

・  どうでもいい 2 ・  関係ない 1

・  自分の好きなように 2 ・  興味なし 1

・  3人で自由 1 ・  社会人用2人部屋、施錠できる、トイレがついている、

・  4LDKみたいな感じ 1  浴室は共同でよい 1

・  4人部屋縦割り 1 ・  無回答 3

・  4人部屋縦割り、全寮制 1

個室

２人部屋
(縦割り)

２人部屋
(同学年)
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Q25. 女子学生に伺います。あなたは女子寮を建てた場合は入寮を希望しますか。

件数 ％

 希望する 44 51.8

 希望しない 35 41.2

 無回答 6 7.1

 合  計 85 100.0

希望しない理由は何ですか？

・  今の住居でよい 2 ・  疲れそう 1
・  現在の住居が大学付近だから 2 ・  自宅から通う方がお金がかからないから 1
・  人間関係が煩わしい 2 ・  自宅から通学できるから 1
・  プライベートな時間が制約されそうだから 1 ・  自宅の方が気楽 1
・  まだわからない 1 ・  自宅や家族が好きだから 1
・  めんどう 1 ・  台所がないから 1
・  一人の時間もほしい 1 ・  団体生活が苦手だから 1
・  家が近いから 1 ・  男子の現在の状況を見ていやだから 1
・  嫌いだから 1 ・  入寮する必要がないから 1
・  今の生活に満足だから 1 ・  寮費より定期代の方が安い。 1
・  今住んでいるところが気に入っているから 1 ・  無回答 11

Q26. 寮の自治をどう思いますか？

件数 ％

 自治会の規則を厳しく決めるべきだ 38 7.7

希望する
希望しない

無回答

自治会の規則を厳
しく決めるべきだ

その他

無回答

もっと自由な自治
にすべきだ
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 もっと自由な自治にすべきだ 114 23.0

 大学側で管理すべきだ 74 14.9

 現状で良い 150 30.3

 その他 52 10.5

 無回答 67 13.5

 合  計 495 100.0

<その他一覧>

・  よくわからない/知らない 23 ・  誰が自治してんの 1
・  自治の現状が分からない 6 ・  特に希望はない 1
・  興味なし 5 ・  役員の人数不足 1
・  １つの階に全学年入れるべきだ 1 ・  郵便物を24人とれるようにしてほしい 1
・  もはや自治会ではない 1 ・  寮で管理すべきだ 1
・  何も言えない 1 ・  寮自治会にもっとしっかりしてほしい 1
・  学生で自治していくべき 1 ・  寮内で飲酒はダメだといっているのに上級生は平気

・  権利と義務の関係をはっきり教えるべき 1  に飲んでいる、それでは下級生は不安に思うし、言う

・  現状はすでに自治寮ではない 1  権利はない 1
・  自治がどうなってるのか知らない 1 ・  無回答 3
・  縦割りにすべきだ 1

現状で良い

その他

もっと自由な自治
にすべきだ

大学側で管理すべ
きだ
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 ＜飲酒・喫煙＞

Q36. あなたはお酒をどれ位飲みますか？

件数 ％

 １年に数回 69 13.9

 月に２～３回 174 35.2

 週に１～２回 99 20.0

 週に３～４回 51 10.3

 ほとんど毎日 30 6.1

 飲まない 67 13.5

 無回答 5 1.0

 合  計 495 100.0

Q37. あなたは強制飲酒をさせられたことがありますか？

件数 ％

 ある 157 31.7

 ない 329 66.5

 無回答 9 1.8

 合  計 495 100.0

１年に数回飲まない
無回答

週に
３～４回

ほとんど
毎日

月に
２～３回

週に１～２回

ある

ない

無回答
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Q37.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせられましたか？(複数回答可)

件数 ％

 歓迎会などの会合 39 24.8

 部活等のコンパ 40 25.5

 寮のコンパ 100 63.7

 私的な会合 36 22.9

 その他 12 7.6

 有効回答数 157 -

<その他一覧>

・  ＯＢ 1 ・  船内 1

・  のりで 1 ・  他大学の寮 1

・  研究室のＯＢが来たとき 1 ・  突コン 1

・  祭りの会合 1 ・  友達 1

・  親族会議 1 ・  無回答 2

・  説教 1

7.6

22.9

25.5

24.8

63.7

0 10 20 30 40 50 60 70

その他

私的な会合

寮のコンパ

部活等のコンパ

歓迎会などの会合

％
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② どのような場所で強制飲酒をさせられましたか？(複数回答可)

件数 ％

 学外の飲食店 30 19.1

 学内施設（寮を除く） 14 8.9

 寮 114 72.6

 屋外 20 12.7

 その他 9 5.7

 有効回答数 157 -

<その他一覧>

・  公民館 1 ・  船内 1

・  合宿所 1 ・  繁華街の飲食店 1

・  自宅 1 ・  部屋 1

・  親族の家 1 ・  無回答 2

③ 何人位の集まりですか？

件数 ％

 5人未満 4 2.5

 5～10人未満 12 7.6

 10～15人未満 41 26.1

無回答

5人未満

30人
以上

5～10人
未満

10～15人
未満

5.7

12.7

8.9

19.1

72.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他

屋外

寮

学内施設（寮を除く）

学外の飲食店

％
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 15～20人未満 23 14.6

 20～25人未満 31 19.7

 25～30人未満 4 2.5

 30人以上 8 5.1

 無回答 34 21.7

 合  計 157 100.0

Q38. あなたは強制飲酒をさせたことがありますか？

件数 ％

 ある 43 8.7

 ない 437 88.3

 無回答 15 3.0

 合  計 495 100.0

30人
以上

25～30人
未満

20～25人
未満 15～20人

未満

未満

ある

ない

無回答
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Q38.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせましたか？(複数回答可)

件数 ％

 歓迎会などの会合 14 32.6

 部活等のコンパ 12 27.9

 寮のコンパ 19 44.2

 私的な会合 16 37.2

 その他 2 4.7

 有効回答数 43 -

<その他一覧>

・  祭りの会合 1 ・  突コン 1

② どのような場所で強制飲酒をさせましたか？(複数回答可)

件数 ％

 学外の飲食店 22 51.2

 学内施設（寮を除く） 1 2.3

 寮 22 51.2

 屋外 7 16.3

 その他 3 7.0

4.7

37.2

27.9

32.6

44.2

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

その他

私的な会合

寮のコンパ

部活等のコンパ

歓迎会などの会合

％

16.3

2.3

51.2

51.2

その他

屋外

寮

学内施設（寮を除く）

学外の飲食店

- 16 -



 有効回答数 43 -

<その他一覧>

・  公民館 1 ・  部室 1

・  合宿所 1

③ 何人位の集まりですか？

件数 ％

 5人未満 0 0.0

 5～10人未満 3 7.0

 10～15人未満 13 30.2

 15～20人未満 7 16.3

 20～25人未満 14 32.6

 25～30人未満 0 0.0

 30人以上 3 7.0

 無回答 3 7.0

 合  計 43 100.0

無回答30人
以上

20～25人
未満

15～20人
未満

5～10人
未満

10～15人
未満

7.0

0 10 20 30 40 50 60

その他

％
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